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Trouve le résultat des divi@ Caleul N1 Caleul N1 rouve le résultat des divis@
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612 = 504 : 36 =
1665 : 45= 37 14 34384 :14 =

1458 . 27= 63 134 2412 .18
672 :42= 14050:25 =

16 562
1316 : 28 = 48 640 : 64 =
' il :

47 894

Compétence : Effectuer un caleul posé (Division) Compétence : Effectuer un caleul posé (Division)
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8975: 17 =
98 247 .
12 =
45217:65 =
102 478 : 27
496529 -
H\ H\

Compétence : Effectuer un caleul posé (Division)

Caleul N°3

1527r 0

527r16

8187r 3

695 r 42

5516 r 8

3795 r 13

Caleul N°4

219r1

127 r 22

155 r 36

85r15

97r 31

67r 38

rouve le résultat des divis@
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&P

£

5771 . 37 —_
5657 :58 =
3578 . 28 =
3589 :53 =
3585 :42 =
8542 : 39 = «
&

Compétence : Effectuer un caleul posé (Division)
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3548 : 24 = %3&
3554 ; 32 =
6882:16 =
8513 : 27 =
5264 : 52 =
N 4234 .24 =

Compétence : Effectuer un caleul posé (Division)

Caleul N°5

101 r12

315r 8

Nlr2

147 r 20

430 r 2

176 r 10

Caleul N°6

105r 2

102 r 12

79r16

119r6

126 r 20

114 r 10

Q2

* o
@D"OO

rouve le résultat des divis@
O

4682 : 37 —

3684 : 36 =

3572 : 34 -

5242 . 44 =

5482 : 48 —

2544 .32 =

Compétence : Effectuer un caleul posé (Division)




Trouve le résultat des divisions suivantes

Caleul N°7 Caleul N°8 @Uh&T des @

¢ 0]
00° on déch .

-0 n décharge un camion
847 258 . 9185 7 < contenant 419 colis avec
) 3 un engin qui peut trans-

32 _— r porter 18 colis a la fois.
Le grand-pére de Jade a Combien de colis portera

247 259 . 36 acheté une boite de choco- -t-il au dernier voyage ?

13 452 1242 lats & chacun de ses 4 petits-
o enfants. Il a dépensé 44 € en

R9 tout.

Jean vient de dépenser

105 € pour régler ses for-

Quel est | ixd’ boite?
654 278 : 47 ie e prie e pote faits journaliers de ski. Sa-
19 5086 12 chant que le prix est de

15€/jour,
r 30 Jai un ruban d’une ) :
bande de 75 cm. Combien de temps pourra-

741 258 . t-il skier sur la station ?

Combien puis-je faire de

38 —_ 13 920 13 rubans de 6 cm ?

Je pense a un nombre.
r 38 ' ’ Je le double. J'obtiens
Maman dispose d’un gros 2 484.
753 321 . sachet de tulipes qui contient Quel est ce nombre?

65 bulbes.

56 = 6 868 5 —
_ Elle veut les répartir égale-
32]. 478 : rll ment dans ses 5 jardiniéres.

Combien plantera-t-elle de «
00 00 35 - bulbes dans chaque jardi- 00 y 00 p

UV QU VM 28 476 ]-1 niere? QU IR

Compétence : Résoudre un probléme avec un caleul posé
(Division)

Compétence : Effectuer un caleul posé (Division) r 26




Trouve le résultat des divisions suivantes -

R

Caleul N°1

Caleul N°3

Caleul N°4

Trouve le résultat des divisions -

2

Caleul N°5

Caleul N°6

Caleul N°7

Calcul N°8




